Genericka hodnost

Je mozno zvolit ¢isla a, . . ., s tak, aby matice A byla regularni?
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Reseni.

Matice A je genericky reguldrni, pravé kdyz v jejim bigrafu B(A) existuje perfektni

parovani.

Sestrojime tedy B(A):

.
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Mad arskym algoritmem ukaZeme, Ze neexistuje parovani pokryvajici mnozinu X; uzly
mnoziny S C X, proniz [N(S)| < |S| (viz Hallova véta) jsou zakrouzkovany.
Tedy B(A) nemftiZe byt regularni.

Nejvétsi parovani v B(A) md 5 hran (jedno je zvyraznéno na obrazku), proto je nejvétsi
moznda hodnost matice A rovna 5 (tj. gh(A) = 5).



